TectoBbIil 1UCT 110 TeMe: CTpukKa BOJIOC.
Bapuanr 1.
1. IlepeuncanuTe THCTPYMEHTHI 17151 CTPUIKKH BOJIOC.
2. Boumure npomyuieHHbIE CI0Ba:
« 0ombI1I0€ pazHoo0pa3HbIX
1o CTPUIKEK.
3. Ha3zoBure onepaiuu CTpUKKH.
Bnumunre nponyiieHHbIe CI0Ba:
« CTPUYKKH BOJIOC Ha - 3TO BOJIOC
HaJ MaJIbLIaAMW».
4. HazoBute Hanboee paclpoCTpaHCHHBIN (PacOH MY KCKOM CTPUKKH.
5. B Kakux 3amax MpuMeHseTCs CTprkKKa «Pycckas».
6. Boumure npomnynieHHble ¢I0Ba:
« YyeJoBeKa pacTyT He K KOXE —
OHU K HEH O]l pa3IuYHbIMU yTIIaMu».

TectoBbIil 1UCT 110 TeMe: CTpukKa BOJIOC.
Bapuant 2
1. Boumure nporyiieHHbIe CI0Ba:
« BOJIOC- OJJHA U3 CAMBIX , HO U CaMbIX
onepauui, BbIITOJIHAEMBIX B ».
2. HazoBute BUAbI CTPUKKH.
3. Boumure nporyieHHbIe CI0Ba:
« CTPHOKKA XapaKTepU3yeTcst nepexo1aMu B
BOJIOCY.
4. HazoBUTE CTPUKKHU, KOTOPBIE MPOU30LUIN OT Ha3BaHMS CTPAHbL, T/I€ OHU BIIEPBBIE
OBLITN BBITIOJTHEHBI.
5. Brimmure nmponyIeHHbIe CI0Ba:
« OUIMpoBKa- CO3aHUE ECTECTBEHHOTO MEXIY JUIMHHBIMU U
BOJIOCAMH B IIPOILIECCE Ha BCEM BOJIOCSIHOM
T'OJIOBBI WJIM HA €r0 y4aCTKaxX».
6. [Iepeuncnure HHCTPYMEHTSHI JUIsl CTPHKKHU BOJIOC .

DTalloHbI OTBETOB K TeMe « CTPIKKA BOJIOCH
Bapwuanr 1

1. HoxxHu1ip! ipsiMbie; (GHIITMPOBOYHBIC; OPUTBBI OMTACHBIC; (PHMITMPOBOYHBIC; MAITUHKHU
JUISL CTPWKKHA BoJtoc. P=5
2. CyiecTByeT; KonuuecTBo; ¢pacony. P=3
3. CBezeHME BOJIOC HA HET; TYIIEBKA; (PMIMPOBKA; OKAHTOBKA; CTPIIKKA HA MaJbIIaX;
CTpUKKa MAIIMHKOW. P=6
4. Onepanus; naynplax; ykopaunpanue P=3
5. B My»CKHUX; B )KE€HCKUX. P=2
6. @aconsr; «llonbkny; pazHoOOpazueM. P=3

OO11ee YynciIo CyniecTBeHHbIX onepanuii P=22

Bapuanr 2



1. CTpmxka; CII0OKHBIX; pacCIOI0KEHHBIX; TAPUKMaXepCcKor. P=4

2. KonrtpactHas (cuityaTHasi); HEKOHTpacTHas (paBHOMepHasi). P=2

3. Kontpacrthas; pe3kumu; ainune. P=3

4. «Anrnuiickas»; « [Tonbkay; «Kanankay; «Pycckas»; «@paHIiry3cKas»

P=5

5. COOTHOULIEHUE; KOPOTKUMU; CTPUKKH. P=3

6. Hoxxuu1sl npsiMblie; GUIMPOBOYHbBIE; OPUTBBI OMACHBIE; (PUIUPOBOYHBIC; MATUHKU
JUTA CTPUXKKH BOJIOC. P=5

OO6m1ee 4KcIIo CyIIeCTBEHHBIX onepanuii P=22
Kpurepun ouenku:

13-15=3;

15-17=4,

18-22=5



